



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СЪВЕТ ЗА АДМИНИСТРАТИВНАТА РЕФОРМА

УТВЪРЖДАВАМ: /п/

ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ
председател на Съвета за
административната реформа

ПРОТОКОЛ № 57

от заседанието на Съвета за административната реформа
на 3 септември 2020 г.

Присъствали членове и резервни членове на съвета:

ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ	- заместник министър-председател и председател на Съвета за административната реформа
КОСТАДИН АНГЕЛОВ	- министър на здравеопазването
БОЙКО ПЕНКОВ	- заместник-министър на здравеопазването
ЗОРНИЦА РУСИНОВА	- заместник-министър на труда и социалната политика
КАРИНА АНГЕЛИЕВА	- заместник-министър на образованието и науката
АТАНАСКА НИКОЛОВА	- заместник-министър на околната среда и водите
ЯНА ТОПАЛОВА	- заместник-министър на икономиката
ЖЕЧО СТАНКОВ	- заместник-министър на енергетиката
НИКОЛАЙ ПАВЛОВ	- заместник-министър на младежта и спорта
НЕВЕНА ПЕТКОВА	- областен управител на област Габрово
ПЕТЯ ТЯНКОВА	- началник на политическия кабинет на заместник министър-председателя по правосъдната реформа и министър на външните работи
КРАСИМИР БОЖАНОВ	- директор на дирекция „Модернизация на администрацията“ в администрацията на Министерския съвет

На заседанието присъстваха още: Любен Кънчев, заместник-министър на туризма, Евгени Стоянов, заместник-министър на правосъдието, Сергей Цветарски, председател на Националния статистически институт, Веселина Терзийска, главен секретар на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, Иван Найденов, постоянен секретар на външните работи, Таня Георгиева, главен секретар на Министерството на финансите, Росица Грудева, директор на дирекция в Министерството на вътрешните работи, Татяна Рангелова, директор на дирекция в Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, Мариана Маринова, началник отдел в Министерството на земеделието, храните и горите, Антон Гладнишки, началник отдел в Министерството на финансите, Венцеслав Кожухаров, експерт към Национално

сдружение на общините в Република България, Нели Стайкова, експерт към Национално сдружение на общините в Република България.

Заседанието на Съвета за административната реформа се проведе при следния дневен ред:

1. Одобряване на Работна програма на Съвета за административната реформа за 2020 г.
2. Мониторинг на изпълнението на мерките за трансформация на модела на административното обслужване и на мерки, адресиращи основните проблемни области, възпрепятстващи нарастването на инвестициите
3. Одобряване на Доклад за оценка на въздействието за 2019 г.
4. Одобряване на Образец на доклад за цялостна предварителна оценка на въздействието
5. Одобряване на Стандарти за прилагане на алтернативни регулаторни подходи
6. Одобряване на Методика за извършване на контрол за законосъобразност на актове на органите на местното самоуправление и местната администрация в областта на административното обслужване
7. Други

На заседанието съветът взе следните **РЕШЕНИЯ**:

По точка 1

Одобрява Работната програма на Съвета за административната реформа за 2020 г. с направените изменения.

По точка 2

2.1. Приема за сведение представената информация от представители на Министерството на здравеопазването, Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Министерството на финансите по изпълнението на мерките за трансформация на модела на административното обслужване и на мерки, адресиращи основните проблемни области, възпрепятстващи нарастването на инвестициите.

2.2. Отлага обсъждането на информация за изпълнението на част от мерките на Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Министерството на финансите.

По точка 3

Одобрява Доклада за оценка на въздействието за 2019 г.

По точка 4

Одобрява Образеца на доклад за цялостна предварителна оценка на въздействието.

По точка 5

Одобрява Стандартите за прилагане на алтернативни регулаторни подходи с направените изменения.

По точка 6

Отлага одобряването на Методика за извършване на контрол за законосъобразност на актове на органите на местното самоуправление и местната администрация в областта на административното обслужване.

По точка 7

Одобрява внесените предложения за определяне на размера на заплатите на органите на власт в съответствие с Постановление № 67 на Министерския съвет от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности, съгласно Приложение 1.

Изготвил протокола:

/п/

КРАСИМИР БОЖАНОВ

Директор на дирекция „Модернизация на администрацията“ в администрацията на Министерския съвет и секретар на Съвета за административната реформа